
                                                           

 

                                              ПРОЕКТ 

 САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  

    

Р І Ш Е Н Н Я 

(XXVІІ сесія VІІ скликання) 

                                                
 

26 грудня 2018 року    м. Кривий Ріг                                               №  

 

Про  внесення змін у додаток до рішення районної у місті ради 

від 23 грудня 2016 року № 106 «Про затвердження Програми                          

соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського району 

на 2017-2019 роки» зі змінами 

 

Розглянувши листи управлінь: праці та  соціального захисту  населення, 

благоустрою та житлово - комунального господарства; листи  відділів: у справах 

сім’ї і молоді, культури, комітету з фізичної культури і спорту, з урахуванням 

затвердження районного бюджету на 2019 рік, керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 

31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада ВИРІШИЛА: 

1. Унести зміни до Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Саксаганського району на 2017-2019 роки зі змінами, а саме:  

1.1 додаток 2 до Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Саксаганського району на 2017-2019 роки «Перелік фінансування 

цільових районних програм, які планується виконувати у 2017-2019 роки» 

викласти у новій редакції (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 

у місті ради з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності 

та регуляторної політики (Бурак Л. В.) та з питань соціально-економічного 

розвитку району та комунального господарства (Курочка Е. С.), координацію 

роботи – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Юрченка В. С. 
 

 

Голова районної у місті  ради   В. Беззубченко 

ПРОЕКТ 


